HYUNDAI SANTA FE CLASSIC (TAGAZ) ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
JAC TAGAZ C190
JAC REIN S1

H205-A | 8,8 75 |2240 | 1500

K-Bo
1
2

2

11

D = g* TC/T+C (20pu3oHmarnbHas cuna, Oelicmeyowas
Mex0y mseaqyom u npuyernom)

S — cmamuuyeckasi eepmukarnbHasi Hagpy3ka Ha wap TCY

T — mexHu4ecku donycmumas macca msizaya

C — macca, nepedasaemas Ha epyHmM OCbiO Unu
ocAamu npuyena ¢ yeHmparsbHO paCI‘IOI'lO)KEHHOlj 0CbH,
Koe0a OH CcyeriyieH ¢ msA2a4om U 3azgpyxxeH do
mexHu4ecku dornycmumol MakcumarbHoU macch!

WH NeBbInA

KpoHwTe

HAMMEHOBAHWE
Banka TCY
KpoHwTe

MH NpasBbIA

MoaposeTHUK TN A

Lap SH20A
Bont M10x1,25x40

Bont M12x40
Bont M12x1.25x45

Bont M12x70
[arnka M12(c.KoHTp.)

['poBep d 10

['poBep d 12

UWanba d 10

anbad 12

[o3.
1
2

TCY "H205-A/A(N)"
Cxema cbopku

TexHuuveckune xapakrtepuctukun TCY cootsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 ([pasuna ESK OOH
Ne55) «EpnHooGpasHble npeanucaHus, KacarmolMecs MEXaHWYEeCKUX CLEMHbIX YCTPOMCTB.
CocTaB TpaHCNOPTHbLIX CPEACTBY.

M3rotoBuTenb MNOCTOSHHO coBeplueHCTBYeT TCY, NO3TOMYy HeKomopble KOHCMPYKMUBHbIe
U3MeHeHUs1 Mo2ym bbimb He Ompa)eHbl 8 HacmosiweM u3daHuu.

1. TEXHUWYECKHWE OAHHBIE

Tun coeguHenns: waposoli  Ounametp cuenHoro wapa: 50 mm  Macca komrinekma TCY: 22,4 ke/22,7 ke
2. KOMMNEKT NOCTABKU

TCY (H205-A/H205-A(N))

ons HYUNDAI SANTA FE CLASSIC.......ccocoevvnnee. 1 wm.

[MaKeT KOMMAEKTYIOLLMX  ..c.vvervenreneerereeenieeeeneee e 1 wm.

3. MOHTAX TCY
' YctaHoBka TCY pomkHa ocyuLlecTBNATLCA TONMbKO B CEPBUCHLIX LieHTPaxX, MMeLnX

[1aCNOPT UBAEMMUSA. ...ttt 1 wm.

NMUeH3Ul0 Ha AaHHbI Bupa pabor. [lMepea yctaHoBkon TCY BHuMartenbHoO
O3HAaKOMbLTECb C HacTosilen UHCTpykumen. NMpeaBapuTenbHO o4yUCcTUTE pe3bb6oBbie
E COeAWHEeHMsA OT Kpacku (npu Heo6xoanmMocTH).

* [epen Tem, kak npousdsectn MoHTax TCY, aBToMo6Mnb HEOBXOANUMO YCTAHOBUTL Ha
CMOTPOBOW sIME, OTCOEAUHUTL akKyMYnATOpHYyt0 6aTapeto, 3aTOPMO3nTL aBTOMOBUIb
CTOSAHOYHBIM TOPMO30M, MOA Koneca NonoXuTb YNopbl.

+ PaboTy no MOHTaxy [OMKHbl MPOM3BOAUTbL [Ba YeroBeka, cobniogas Mepbl
NpegoCTOPOXKHOCTMY.

 [lemoHTMpoOBaTb C aBTOMObOWNS 3agHNE OYKCMPOBOYHbIE Y3rbl (B AANbHENLLIEM OHU
He NoHagobATcs).

* YcTaHOBUTb 60OKOBbIE KPOHLUTENHBI TCY (2, 3) Ha NOHXEpPOHbI, 3aKpenus Ux 6ontamm
M10x1,25x40 (6) u M12x1,25x45 (8).

* [ponsBectn MoHTax Oanku TCY (1) Kk kpoHwTenHam (2, 3), ucnonb3ys OOnNThbI
M12x40 (7).

* YctaHoBuTb Ha TCY cbemHbIn wap (5) n wrencenbHbin pasbem (LLP).

* MNogcoeamHnTb Xryt nposogos oT LLPa k anekTponposoake aBToMObuMIs.

* MNogcoeanMHNTb akkyMynAaTOpHYIO 6aTapeto 1 NpoBepuTb AENCTBUE CUrHAroB.

MomeHmbI 3amsiku pe3b608bix coeQUHeHUU

Hon;::;;;::bm Wiar pean6ur™, laiika (knacc npo4Hoctn no FOCT 1759-70) Bont (knacc npo4Hoctn no FOCT 1759-70)
pe3b6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Mpu npymMeHeHnn pe3bbOBbIX COEAUHEHWIA C KPYMHbLIM LLAaroM MOMEHT 3aTshKKM Ha3Ha4YaeTcsi Mo 3Tou xe Tabnuue.



